



从严从紧从快 打好打赢疫情防控战

全员联动 全程执守 全面管控 同心守护 三区 筑牢安全防线

敬礼，礼毕！岗哨同志，换防时间已到，请换防！我们负责下里溪工业区封控区域的巡逻与站岗，本班情况一切正常，是否明白？明白，你们辛苦了！换防。

1月17日8时许，在我市疫情防控三区各个封控和管控卡点上，市公安局民警辅警完成了第六次换防工作的交接。为紧紧筑牢疫情防控安全墙，这样的场景，自1月5日以来，每隔两天就会重现。



市公安局民警进行换防交接

每日坚守 齐心战斗

除了根据三区管控要求，从严从紧从快落实三区管控工作外，三区管控前线指挥部每晚都会召开例会，对各卡点前期亮点工作及存在问题进行汇总梳理，及时查摆和整改存在的问题，沟通解决执勤点用电、抗寒、防疫物资等难题，对接下来的工作做好规划，确保维持好三区日常秩序和安全的同时，进一步保障群众的生活物资、医疗防护等实际需求。

经过连续多日的战斗，来自不同单位不同岗位的防疫工作人员虽职责不同分工不同，但在市委、市政府的统一指挥领导下，三区防控工作不断完善，稳定有序。截至目前，三区秩序良好，群众也自觉遵守居家隔离规定，配合管控工作，各项工作有条不紊地运转。

截至1月15日24时，第九轮核酸检测结果均为阴性，全市无新增新冠肺炎确诊病例，无新增无症状感染者。近日，疫情防控形势持续向好。此刻，我们还不能放松，必须时刻绷紧思想之弦。在1月16日晚的三区管控前线指挥部例会上，市公安局相关负责人强调，全体参战人员要在注意好自身防护的同时，以高度的责任感和使命感，严格落实管控措施，坚决打赢这场疫情防控战！

通讯员 吕倍思

领导重视 组织有力

突如其来的疫情，让1月的石柱镇按下了暂停键。疫情就是命令，防控就是责任。自疫情防控工作开展以来，市公安局全警勠力同心，奋战在疫情防控第一线。

作为疫情防控工作的主力军，市公安局领导第一时间带队进驻石柱前线的疫情防控指挥部。在市委、市政府领

导指挥下，市公安局联合法院、检察院、综合行政执法局等部门迅速开展防疫工作。市公安局抽调局机关、治安大队、交警大队、巡特警大队和各派出所等单位，每日投入千名警力，驻守在以石柱镇为中心，重中之重的防范区、管控区、封控区的疫情防控工作中，尽职尽责，筑牢防线。

副市长、公安局局长蒋华蒙坐镇在指挥部指挥调度，并不时到一线现场督导检查防疫工作落实情况，慰问卡

点一线工作人员。

民警辅警24小时不间断地驻守在多个重要的路口执勤岗位和卡点上，巡查、提醒和维护三区日常秩序，为群众提供运送物资等各种各样的服务，对违反相关规定的行为进行提醒和处置。此外，市公安局巡特警大队还会另行安排巡逻警力，负责三区巡逻，并运用警用无人机进行高空喊话，协助维持三区秩序，取得理想的效果。

永康公安创新警务执勤模式 空中飞眼 守护抗疫一线

请广大居民做好自身防护，严禁人员聚集，自觉居家隔离。防范区、管控区、封控区内，群众每天都能听到无人机的高空喊话，提醒他们疫情期间，做好个人防护。这是市公安局巡特警大队警务航空小组每天工作的一部分。在高空喊话的同时，他们还要进行高空巡逻，守好每个卡口。

1月5日下午，我市发现1例新冠核酸检测阳性感染者，巡特警大队警务航空小组在接到疫情管控命令后，立即组织5名飞手前往石柱镇支援，开展高空巡查和宣传工作，并充分利用无人机视野广、移动快的高空优势，实时查看三区动态，与地面联动，及时反馈问题。

空中飞眼 守护三区

巡特警大队警务航空小组不怕困难，坚决深入抗疫最前沿，搭起帐篷驻扎在防疫一线，将无人机投入到三区防疫工作中。组长黄富强和队员们每天都操控无人机在下里溪工业区、下陈村等区域上空，配合指挥部开展高空巡查与喊话工作，呼吁群众做好疫情防护措施，并配合工作人员完成核酸检测。由于操控无人机需要在开阔无遮挡的位置，所以警务航空小组驻扎的地点十分偏僻。冬季天冷风大，晚上气温降至零摄氏度以下，周围也没有遮挡物为他们挡风，但警务航空小组5名队员依旧时刻坚守岗位，克服连续作战的疲惫和寒冷，认真履行好空中飞眼的职责。

针对三区人员聚集、不按规定佩戴口罩、外出乱逛等行为及时高空喊话劝导，对可能出现的破封行为、群众求助、疫情防控措施落实、转移隔离人员等情况进行实时监测，实时将三区情况传输到一线指挥部，协助后方研究判断各个区域的疫情现状，统筹部署各项防控任务，压实各项防控措施。截至1

月18日，他们已连续作战12天，累计飞行240个小时，600余架次；夜间人员转移高空侦测8架次；成功劝阻多起违反三区管控的行为，切实有效地为疫情防控发挥独特的作用。

群众有困难 飞眼来帮你

在疫情防控时期，市公安局通过采用这种创新的警务执勤模式，在节省警力的同时也提升了解决问题的效率，及时帮助三区群众解决燃眉之急。

1月10日凌晨，警务航空小组队员在执行巡查任务时，在石柱镇端头村发现两名穿着防护服的工作人员坐在墙角瑟瑟发抖。询问后得知，她们是来支援石柱的志愿者，由于住宿条件有限，两人没有合适的居住地方，想到第二天清晨就要继续工作，便打算原地留宿。得知情况后，队员们马上找来帐篷、睡袋及棉被，为她们搭了两个临时床铺。在嘱咐她们要保护好自身安全后，队员们又继续返回到工作岗位上。

谢谢你们，你们很酷！供电所工作人员感谢说。1月12日22时许，队



警用无人机给供电检修人员照明

员们在飞行巡逻到石柱镇下里溪村广场附近时，发现供电所检修人员正在检修电路，但他们只有两把手电，还要一边照明一边操作，很是麻烦。于是，警务航空小组立即打开无人机探照灯设备，为供电所检修人员提供空中照明。在警务航空小组的帮助下，他们很快就检修完毕，保障前方防疫人员的用电需求。

从早上6时到次日凌晨2时，警务

航空小组每天不间断持续20小时的中空巡逻，在连续12天的高强度工作中，他们不断克服工作中的种种困难，认真坚守在三区的各个角落。巡特警大队警务航空小组成员们纷纷表示，他们将继续以高昂的斗志奋战在抗疫一线，巡航履职，为永康市民保驾护航。

通讯员 田馨